



冯玉祥小学的学生对着教学楼摆出心形，以表达对老师的感谢。
本报记者 刘慧娟 摄

感恩节，我们感谢您！

26日是感恩节，泰城许多市民都在用不同的方式对身边的亲人、朋友、老师等表达感恩之心，本报记者分别走进泰安市冯玉祥小学、泰安市儿童福利院、泰安市盲人学校，看到学生和孩子们都在以不同的方式对老师表达感激之情。

小学生多种形式表谢意

26日下午，记者来到冯玉祥小学时，四年级一班的学生正在上美术课，教室里静悄悄的，学生们都在聚精会神地埋头制作以感恩节为题材的手抄报或是美术作品。下课铃响起后，四年级二班的学生们在体育委员的指挥下跑到教学楼前的广场上，所有学生排成一个

心形形状，一起对着教学楼大声喊出：“老师辛苦了！”

五年级一班的学生们则想出了更有新意的方式，在上课前用手语“歌唱”《感恩的心》来代替“老师好”的问候方式。李老师说，感恩节收到这种形式的礼物，除了惊喜还有欣慰。

福利院孩子给老师写下心里话

26日下午，记者在泰安市儿童福利院三楼活动室看到，几个孩子正在认真画画。当记者询问为什么要画画时，孩子们异口同声地说：“今天是感恩节，我们在准备礼物呢”。“我要画两双手，大手牵小手，是福利院妈妈的手给了我温暖”，12岁的孤儿李妃笑着说。10岁的孤儿和赛飞拿给记者一张信纸，趴在记者耳边说：“我8月份刚来福利院，有很多话想对妈妈说，又不好意思亲口说，就写在纸上了”。记者看

到，他写的话是：“原来都是跟着爷爷、奶奶生活，现在一下子多了七八位妈妈，真幸福、感谢你们，是你们让我感受到什么是家、什么是母爱、什么是温暖……”

泰安市儿童福利院副院长盛强说，感恩节通过这种活动，有利于孩子感情的表达。此外，福利院的孩子相对普通孩子是更需要感恩教育的，只有让孩子们从小知道感谢别人，长大后才会主动去帮助别人，真正适应社会、融入社会。

盲校学生给老师按摩

26日下午，记者来到泰安市盲人学校，一进校门就听到按摩室内传出一阵阵欢声笑语，原来，这是学生刘升起和陈兰正在为学校老师张靖和吴传刚按摩头部和肩膀。“老师在教我们的过程中比普通的老师要辛苦，我们更应该怀有感恩之心，我们虽然看不清楚，但是我们

的双手有力气”，陈兰一边按摩一边说。

正在享受学生按摩“服务”的老师吴传刚说：“不只是在感恩节，平时这些学生也会争着帮老师做几下按摩，虽然学生们嚷嚷着是为了试试手艺，但老师们都知道双手下按出的是学生的爱心。”



感恩节里做件有意义的事

“我们捡垃圾 感恩大自然”

□记者 刘丽
□通讯员 周燕

本报泰安11月26日讯 26日，泰安市奥林匹克花园小学一年级二班与二年级一班联合举办了“恩师点滴爱 感恩到永远”活动，学生纷纷将自己制作的贺卡送给老师表感恩，并捡拾垃圾保护环境来回馈自然。

26日下午第一节课，一年级二班的班主任池迎迎为学生们生动地讲解了西方感恩节的来历、风俗习惯以及感恩的含义，以及“受人泉水之恩，当以涌泉相报”的做人原则。随后，学生拿出五颜六色的贺卡纸，精心为老师们制作了贺卡，并将感恩贺卡送到各位老师的办公室。当第一小组的学生把贺卡送到校长刘贵华的桌上时，刘校长高兴地摸着小家伙们的脑袋说着“谢谢”。刘校长说：“今天是感恩节，我们应该感谢身边的每一个人，给予我们生命的父母，给予我们友谊的同学，给予我们良好卫生环境的清洁工人等，都是我们应该感恩的人”。

最后，二年级一班的邵瑞老师组织学生到操场进行“感恩大自然”活动，组织学生捡拾垃圾，保护环境，用实际行动回报大自然。



▲福利院的孩子把写满感激话语的图画送给孙妈妈。
本报记者 陈琳 摄

◀奥林匹克花园小学一年级的同学将制作好的贺卡送给校长刘贵华。
本报记者 刘丽 摄



相关链接

感恩节是美国和加拿大共有的节日，由美国首创，原意是为了感谢印第安人，后来人们常在这一天感谢他人。自1941年

起，感恩节是在每年11月的第四个星期四，从这一天起将休假两天，和自己的家人团聚。今年的感恩节在11月26日。